
　うつみ久子府議は、10月6日の府議会本会議で、大東市と四條畷市にまたがる飯
盛山城跡を国の史跡指定に向け、府の支援を強く要請。そして、悉皆調査（※）に着手
すべきと教育長と府の姿勢を質しました。　　　　　　（※余すことなくすべてを調べること）
　教育長は、答弁の中で「飯盛城跡が所在する中･北河内地域から悉皆調査を実施し、
報告書の刊行に取り組んでいく」と明言。さらに、史跡指定に向け「地元自治体の問
題解決に向けた取り組みの助力を惜しまない」と、うつみ府議へ答弁しました。
　飯盛山城跡史跡指定について、府議会で初めて質問した うつみ久子府議は「大東
市、四條畷市自治体の念願が大きく前進しました。引き続き、国とのネットワーク
力を発揮し、早期実現に取り組んでまいります」と語っています。

飯盛山城跡の国史跡指定を急げ!

その他、以下の質問を行いました。
  ・妊娠､出産､子育ての切れ目ない支援
  ・災害時公衆衛生対策について
  ・間伐材の供給体制づくり

大東市･四條畷市の街おこしにつながる

土砂災害対策の助成を具体的に!
答
弁

質
問
　府では、土砂災害対策の「凌ぐ」施策として、土砂災害
特別警戒区域内での既存家屋に対する助成制度について
検討を進めているとのことであるが、その具体的な内容

および運用開始後におけ
る周知方法について、都
市整備部長に伺う。

うつみ質問の内容が、翌日のNHKニュース（10/7放映）に

大阪生駒線
斜面崩落現場
（台風18号）

　具体的には、特別警戒区域外へ転居される際の家屋購
入一部費用、特別警戒区域内家屋の壁補強や擁壁設置費
用の一部について、市町村と共に助成を行なうもの。今
後、制度の早期運用開始に向け、要綱の作成や、円滑な
事務手続きの手法検討について、市町村や関係機関との
調整を精力的に進め、予算確保に向けて取組んでいく。

昭和32年9月21日
鹿児島県徳之島町（出生 東京都）　※近畿鹿児島県人会連合会顧問　※関西奄美振興議員連盟
昭和48年 大東市立四条中学校卒業
昭和51年 大阪府立大東高校卒業
昭和53年 夙川学院短期大学 児童教育学科卒業
小学校教員として大東市氷野小、四条北小などで7年間勤務
平成12年4月 大東市議会議員選挙初当選 以後3期連続当選
平成20年5月 市議会議長に就任
平成23年4月 大阪府議会議員選挙初当選
現在、公明党府議会議員団副政調会長、健康福祉常任委員会委員長
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家族 夫､一男一女　　身長 159cm　　血液型 A型　　好きな食べ物 お好み焼き
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乳幼児医療費制度をさらに拡充･安定化へ!
一貫して制度の拡充を訴えてきたのは、公明党大阪府議団

　乳幼児医療費助成制度を拡大
し、府域全域で就学前まで引き上
げ、さらに小学校卒業時まで引き
上げるよう求めるなど、これまで
一貫して制度の拡充を訴えてきた
のは、公明党大阪府議団です。
　本年度、うつみ府議が委員長を

務める健康福祉常任委員会でも、
公明党議員が「府として、この乳
幼児医療費制度が、市町村におい
て維持継続し、さらに拡充できる
よう、安定した制度とすることを
強く求める。」と意見開陳を行いま
した。
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